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Daten und Fakten

Kunde Borussia Mönchengladbach

Standort Mönchengladbach, Deutschland

Dienstleistungen Informationssicherheit nach ISO 27001

Regelwerke, Standards ISO 27001

Informationssicherheit nach ISO 27001 
bei Borussia Mönchengladbach
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Borussia Mönchengladbach hat sich nach dem weltweit 

anerkannten Standard ISO 27001 zertifizieren lassen.

Die Informationssicherheit stand im Fokus der TÜV 
Rheinland-Prüfer: In einem dreitägigen Verfahren prüften 
die TÜV Rheinland-Auditoren das Informationssicherheits-
Managementsystem von Borussia Mönchengladbach. 

Das anschließend überreichte Zertifikat bestätigt 
dem Bundesligisten, dass er ein wirksames 
Informationssicherheits-Managementsystem installiert hat.

http://www.tuv.com/managementsysteme
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TÜV Rheinland Cert GmbH
Tel. +49 800 888 2378
Fax. +49 800 888 3296
tuvcert@de.tuv.com
www.tuv.com/managementsysteme

Ü B E R T Ü V R H E I N L A N D

TÜV Rheinland ist ein weltweit führender unabhängiger Prüfdienstleister mit über 140 Jahren Tradition. Unsere 
Experten prüfen technische Anlagen, Produkte und Dienstleistungen, begleiten Projekte und gestalten Prozesse 
für Unternehmen. Seit 2006 ist TÜV Rheinland Mitglied im Global Compact der Vereinten Nationen für mehr 
Nachhaltigkeit und gegen Korruption.

In diesem Zeichen stecken alle relevanten Kundeninformationen über Produkte,
Dienstleistungen und Systeme, die von TÜV Rheinland geprüft, zertifiziert oder
überwacht werden. Sie sind online jederzeit und überall verfügbar sowie auf Knopfdruck 
und in Sekundenschnelle nachprüfbar. Das bedeutet stets höchste Transparenz
und beste Performance in puncto Sicherheit, Qualität und Verlässlichkeit. Weltweit,
systematisch und aufmerksamkeitsstark – kommuniziert durch ein einzigartiges,
multifunktionales Zeichen. Das TÜV Rheinland Prüfzeichen.

I M M E R E I N G U T E S Z E I C H E N .  DAS T Ü V R H E I N L A N D PR Ü F Z E I C H E N .

AU SG A N GS S I T UAT I O N U N D A N F O R D E R U N G E N

„Der unternehmerische Erfolg hängt neben den sportlichen 
Zielen auch zunehmend von der Qualität und Sicherheit der 
Unternehmensinformationen ab.“  
(Frank Fleissgarten, Borussias IT-Bereichsleiter)

Deshalb hat Borussia unter anderem dafür gesorgt, dass 
vom Einlass ins Stadion, über den Ticketshop bis zur E-Mail 
im internen Bereich die Arbeitsschritte störungsfrei und 
ausfallsicher ablaufen. Denn die Informationstechnologie 
(IT) bildet die Grundlage aller zentralen Geschäftsprozesse. 

Um diese reibungslosen Arbeitsabläufe im gesamten 
Unternehmen sicherzustellen, hat Borussia ein 
Informationssicherheits-Managementsystem eingeführt. 

Dieses wird den internationalen Anforderungen der ISO/ 
IEC 27001 gerecht. Nach erfolgreichem Prüfverfahren 
überreichte TÜV Rheinland dem Fußballclub nun das 
Zertifikat nach ISO/IEC 27001. 

„Wir sind stolz auf ein solches Zertifikat. Es ist das Ergebnis 
von zwei Jahren umfangreicher Vorbereitung.“
(Frank Fleissgarten, Borussias IT-Bereichsleiter)

LÖS U N G E N ,  E R G E B N I S S E

Das Zertifikat gilt für die Gebäude- und Datensicherheit, 
die lokale IT-Infrastruktur, den Betrieb des eigenen 
Rechenzentrums, den Ausbau und der Serverlandschaft, 
die Zutritts-, Telekommunikations-, Storage-, und Backup-
Systeme sowie den Web-Shop und das Online-Ticketing.

 

 · Höheres Kundenvertrauen in IT-Leistungen.

 · Verbesserter Schutz wertvoller 
Unternehmensdaten.

 · Höhere Zukunfts- und Wettbewerbsfähigkeit.

 · Gesicherte Verfügbarkeit Ihrer IT-Systeme  
und -Prozesse.

VO R T E I L E F Ü R D E N K U N D E N

Vor einer Zertifizierung gemäß ISO 27001 
bieten wir Ihnen eine Bestandsaufnahme Ihres 
Informationssicherheits- Managementsystems 
an. Unsere Auditoren erfassen zunächst den 
Ist-Zustand Ihres Unternehmens vor Ort 
anhand eines Vor-Audits.

W U S S T E N S I E  S C H O N?

https://www.xing.com/companies/tuvrheinlandcertgmbh
https://twitter.com/tuvcom_cert
https://plus.google.com/109675812236504793474/posts
https://www.youtube.com/user/tuvrheinlandag
http://www.tuv.com/managementsysteme

